Az egyenlGoldalu kupba irhatd gémb sugara egyenls a kip magassaganak harmadrészével. Ha tehéat a kip magas-
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sdga m, akkor a gébmbok sugarai rendre: , —, stb. Tehat e gombok kobtartalmainak Gsszege :
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(Engel Ddvid, Déva.)

A feladatot még megoldottik: Baumann J., Bayer B., Beck I., Burjan K., Czank K., Faith F., Filkorn J., Hein I.,
Holzmann I. M., Keesz J., Kerekes T., Krausz B. , Krisztian Gy., Kiirth A.; Lindtner M., Lukhaub Gy., Lupsa Gy.,
Perl Gy., Sasvari G. , Scharff J., Scheuer R., Smodics K., Tézner O., Ulmer T., Weisz A.



